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гр. София,  14.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 14.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

3114 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14,15 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Д. В. К. – редовно призован, не се явява. Представлява се от 

адв. Х. Ч., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – В. К. - ПОЛИЦЕЙСКИ ИНСПЕКТОР КЪМ 06 РАЙОННО 

УПРАВЛЕНИЕ НА СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ (06 РУ 

СДВР) – редовно призован, не се явява и не изпраща представител.  

СГП, редовно призовани, не изпращат представител.  

 

АДВ. Ч.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

 

АДВ. Ч.: Поддържам жалбата. Моля да допуснете свидетелите при режим на 



довеждане за следващото съдебно заседание и да бъдат разпитани. моля да бъдат 

допуснати трима свидетели, очевидци, във връзка с твърдението, че жалбоподателят е 

имал качеството водач на МПС към момента на проверката.  

Ние твърдим, че жалбоподателят не е управлявал процесното МПС и затова с тези 

3-ма очевидци, които са били на мястото на случката, ще установим неговото 

поведение, местонахождение и кой де факто е управлявал автомобила. Друго момче е 

било на мястото на водаческата седалка и още двама свидетели са били в 

непосредствена близост до мястото, където е санкциониран и проверен автомобила. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка и представените с жалбата 

писмени доказателства, както и допълнително представените доказателства от 

ответника по делото. 

ДОПУСКА до разпит трима свидетели при режим на водене от страна а 

жалбоподателя. 

СЪДЪТ, като счете делото за неизяснено от фактическа и правна страна 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА делото за 11.06.2024 г. от 15:30 часа, за които дата и час страните са 

уведомени. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,18 часа. 

 

                                                                       СЪДИЯ: 

 

                                                                       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


